

怪了,灰喜鹊筑巢在山头

□记者 王学领 文/图

“鸟儿在枝头筑巢,是司空见惯的事儿,但在俺村老东沟一带,多数灰喜鹊将巢筑在山头上,也算一景。”昨日上午,孟津县平乐镇金村村李村李先生打电话向本报新闻热线反映。

昨日上午,在李先生的带领下,我们辗转来到离该村东约1公里远的老东沟附近走访,发现此处是一处废弃的旧砖厂,沟两侧的坡上有许多碗口粗的树木,但枝桠上很少见鸟儿筑巢。

往沟深处走,我们果然看到许多突兀的山头上有鸟儿筑的巢,其中几处鸟巢可不小,长高约有一米,都是用树枝筑的。李先生说,近年很少有村民伤及鸟儿的事发生,但仍有一些幼童喜欢上树掏鸟蛋,估计“惹恼”了鸟儿,它们都飞到这里筑巢。

我们看到,许多灰喜鹊在周围飞来飞去。问及常见哪些鸟儿在土坡上筑巢,李先生说多是灰喜鹊,“这些鸟儿非常聪明,先前我们还见过灰喜鹊用嘴叼来湿泥涂在窝边的树枝上,估计是防雨”。

由于时逢中午,我们没能见到鸟儿回巢的场面。我们粗略统计,不足1公里长的老东沟沿途的山头上有大小40余个鸟巢。

记者就此走访了王城动物园动物工程师王星卓。王星卓了解详情后解释说,鸟儿筑巢都有特性,诸如猫头鹰喜欢选择树洞安家,燕子喜在房前屋后筑巢等,但不管在哪儿筑巢,都有寻找隐蔽性强和自我防护等特性。至于该村的灰喜鹊为何选择在远离村庄的山头上筑巢,很可能是想躲避干扰,应该没有其他特别原因。

(李先生获线索奖 100元券)



大图:沟里的一处山头上“建”有两个鸟巢。
小图:山头上的一只灰喜鹊。

相关链接

灰喜鹊

灰喜鹊是中等体形的鸦科鸟类,体长约40厘米,外形酷似喜鹊,但稍小。灰喜鹊分布于东北、华北、华东等地,栖息于低山田野和树林中,亦常见于城市中。

灰喜鹊一般筑巢于高大乔木的高枝桠上,巢以枯枝为主搭建而成,内垫纤维、羽毛等柔软材料,高度甚至可达15米。

灰喜鹊是杂食性鸟类,但以动物性食物为主,主要吃半翅目的蝽象、松毛虫,鞘翅目的步行甲、金针虫、金花虫、金龟甲等昆虫及幼虫,兼食一些乔灌木的果实及种子。在我国一些经济林较集中的地方,人

工饲养灰喜鹊用来保护经济林成功的例子是很多的。

(据百度百科)

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
 订餐电话:63335666

“西瓜大叔”爱学刘德华唱歌

□见习记者 赵俊善 通讯员 巩卫东 文/图

本报讯 近日,我市一名唱着天王刘德华歌曲促销西瓜的“西瓜大叔”迅速蹿红网络,成为红人。记者根据视频提示,在洛阳大街上经多方寻找,终于见到了跳着夸张的舞蹈、姿态搞怪、演唱刘德华歌曲的“西瓜大叔”。

(如图) 经了解,这位“西瓜大叔”来自伊川县彭婆镇,实际年龄并不大,但由于常年下地劳动,年仅24岁的他看上去却有40多岁的沧桑。由于家庭负担重,他初中未毕业就辍学在家,当时年仅十四五岁的他后来成了刘德华的铁杆粉丝,产生了当一名歌手的梦想。不

管白天还是晚上,他都专心地学唱刘天王的歌曲,每天除了干活外,就是对着镜子模仿,有时还会忘记吃饭。为此,他还省吃俭用,买来一台卡带式的录音机和刘德华歌曲的卡带。

近年来,他是走到哪里就将刘德华的歌哼到哪里,有的村民甚至叫他“神经”。但“西瓜大叔”自信地说,自己模仿刘德华的功底不亚于专业歌手。

新闻故事
 要想吃得香
 神都大厦御膳坊
 总经理邵国旗欢迎您
 订餐电话:63485198



三千万元汇票 急寻失主

□记者 刘志渊 通讯员 常鹏超

本报讯 “现在近三千万元的汇票还没有人来认领,失主一定急坏了。”昨日,伊川一位邓先生给本报新闻热线打来电话反映。

邓先生说,7月1日下午4点多,他骑车沿伊川县城人民大街自东向西行驶至一量贩门前时,看到地面有一沓票据一样的东西,他当即下车捡起来,发现上面有被踩过的痕迹,他在原地等待多时,也不见有人来找。在父亲家,他仔细查看后发现,这些票据居然是5份伊川农村商业银行即将到期的承兑汇票,总数额近3000万元,其中一份800万元的出票单位是伊川丰兴门窗厂,收票单位是伊川新建建材公司。

邓先生说,几经周折,他与伊川农村商业银行负责法律事务的苗先生取得了联系,并将这些汇票交给苗先生暂时保管。

频遭停电,饭馆自添设备,可附近居民不干了 发电机的噪声真让人头疼

□记者 魏春兴

本报讯 昨日上午,新安县居民李先生拨打本报新闻热线反映,该县上海路的东商厦区几乎天天停电,附近一些商户用自备发电机发电,产生的噪音非常大,吵得附近居民无法正常休息。

昨日中午,我们在现场看到,路边一排饭馆背后至少有4台发电机在工作。附近一小商店老板讲,经常停电的情况已经持续一段时间了,有时候一天停好几次电,她店里的冰箱用电就是从附近的儿子家中专门扯了一根线。附近居民反映,使用发电机发电的基本上都是饭店,产生的噪音不仅影响居民午休,而且因为他们要营业到22时许,害得大家夜里很晚也睡不着。

饭店经营者也有一肚子苦水。一家川菜馆老板讲,因为经常停电,他不得不花5000元买了台发电机,可即便如此,饭店的生意也大不如前。

昨日18时许,我们就此事联系了新安县电业公司。该公司客服人员称,东商厦区的变压器属于个人投资,他们只负责把电送到变压器,并向变压器投资者收费,至于终端用户遇到的问题,不归他们负责。

(相关视频见洛阳网)

容威家电 容威服务 领先一步

容威网 www.rongwei118.com

点击容威118 家电送到您的家

容威服务再升级 处处为您着想

7月17日 容威第57场万人相亲会

万人相亲会再度升级,全新打造。诚邀单身朋友同台选择(父母亲友可同行)。容威相亲会在华阳广场国际大饭店已举办三十一场,成功率达百分之五十六。

有意者请携带本人身份证、户口原件复印件、学历证明、5厘米近照到容威家电上海市场店进行报名。

热线电话:64212118 详情登录www.rongwei118.com

7月25日 第二届 家装/家电/家具/建材博览会

倡导节能环保,健康快乐装修

100户业主同时见证,亲身感受节能、环保装修全过程,装修送家电、送节能、送环保、送健康,优惠动人,唱响洛城。咨询电话:65550116

服务再升级 用户更满意

近期,洛阳迎来持续高温天气,空调销售也达到了高峰期。容威承诺:售出的空调一定按时安装到位,为了确保每个用户的空调能安装到位,正常使用,我们宁可少卖一部分空调!

安装热线电话:64968877 800-8831698

本广告内容由洛阳网提供